

## 体育

# 全运会U22男篮 粤辽争霸今晚上演

**新快报讯** 特派西安记者高京报道 第十四届全运会五人制男篮U22组昨天进行了半决赛的争夺,广东队以109:80大胜湖北队完成晋级,决赛球队将与老对手辽宁队交手。

本场比赛,广东队赢得比较轻松,球队共有5人得分上双,徐杰拿到全队最高的17分。在昨天早先进行的比赛

中,辽宁队以83:72击败浙江完成晋级。

此前两个赛季的CBA总决赛均是粤辽完成会师,如今两队均在全运会中以四连胜晋级决赛,辽宁队囊括了郭艾伦、韩德君、赵继伟、张镇麟等CBA球员,此外还拥有周琦这一超级内线坐镇。相反,广东队中曾入选中

国男篮的球员就达到了7名,周鹏、赵睿、胡明轩、沈梓捷等名将均展现了极佳的竞技状态。

可以说,两队在决赛的会师可谓实至名归,想必双方这场决赛的精彩程度,丝毫不会输给CBA总决赛。

按照赛程,本次决赛将在今晚7时30分开打。

## 乒乓球混双夺冠

### 30岁刘诗雯终于戴上全运金牌

**据新华社电** 全运会乒乓球比赛9月24日产生了首枚单项金牌,联合队组合许昕/刘诗雯在混双决赛中4:2战胜黑龙江组合曹巍/王曼昱,摘得冠军。

“没有一场比赛可以随随便便胜利。”刘诗雯赛后说,“7:0领先的时候以为就要拿下比赛了,但对手真的很顽强,曹巍搏杀得很凶,持续给我们加压。赛场是瞬息万变的,所以我们要控制比赛节奏。在被对手逼到最后的时候,许昕一直在告诉我,‘哎!哎!’我们还是坚定地相信自己。”

“昕雯”组合自2018年成为国乒的王牌配对后,拿过冠军,也有过失利。如今,在全运会赛场,30岁的刘诗雯也摘得了自己第一块全运会金牌。“非常感谢我的搭档许昕,我们一起经历了成功,也一起承受了失败,我从他身上学到了很多,如今也为我可能是最后一届全运会画上了完满的句号。”谈及这场胜利,刘诗雯满是感激。

对于未来,刘诗雯说:“虽然我还没有放下球拍的想法,但未来不论以什么身份,我都会继续在乒乓球赛场发挥自己的价值。”



■ 联合队组合许昕(右)/刘诗雯获得混双金牌。新华社发

回望东京的那场失利,许昕则对刘诗雯怀揣敬意。“刘诗雯在奥运会前经历了手术,并从伤病中再站起来,给我们树立了榜样。”许昕希望用这场来之不易的胜利告诉大家,人生不是完

美的,都会经历一些挫折,重要的是怎样重新站起来。“想给球迷、给大家树立好的榜样。希望他们在遇到困难时,能学习中国乒乓球队队员勇敢面对挫折,实现自己的梦想。”许昕说。

## 拿到小组第二直通半决赛 | 广东三人男篮全力冲刺

**新快报讯** 特派西安记者高京报道 昨天,全运会三人篮球男子成年组的比赛完成了小组循环赛的角逐,广东队在最后一场比赛中以22:14击败上海队,以第二名的成绩直通半决赛。而夺冠热门福建队则位列第七位,直接被淘汰出局。

上届天津全运会,由刘炜浩率领的广东东莞麻涌队就在三人篮球项目中勇夺青年组的金牌,当时队内的成员为黄文威、曾冰强、肖海亮和张翰青,他们均为“草根”篮球选手。

过去四年中,这支三人篮球队成长迅速:2018年雅加达亚运会,以这支队伍为班底的中国三人男篮勇夺金牌,“草根”球员夺得亚运会冠军可谓创造了中国篮球的历史。

在各方的帮助下,今年1月这支三人男篮升级为广东长隆三人篮球俱乐部,队伍的一项重要任务就是出战今年全运会三人篮球成年组的赛事。

经历了预选赛洗礼,杀人正赛的广东三人男篮在阵容上进行了微调,球队保留了黄文威、曾冰强两名老队员,起用了年轻球员刘康能和曾在

CBA打球的刘旭豪。

本届全运会三人篮球的竞赛规则与东京奥运会相同,8支参赛球队进行小组循环赛,全部比赛结束后成绩最好的两支队伍直接进入半决赛,而排在最后两位的球队将被淘汰出局。3-6名的队伍则采用交叉淘汰制,直至产生全部四强队伍。

昨天的关键之战,广东队以22:14轻取上海队,最终以5胜2负的战绩排在小组第二位,直接进入半决赛。按照赛程,广东队今天在半决赛的对手为山东队。

## 梅西恢复训练 有望出战曼城



**新快报讯** 日前,法甲豪门巴黎圣日耳曼队对外宣布,梅西已经重返训练场,接下来他将再次接受队医的评估。如果恢复得顺利,梅西将有望赶上欧冠小组赛第二轮与曼城的比赛。

在此前进行法甲第6轮大巴黎与里昂的比赛中,梅西首发出场但由于与前拜仁中卫博阿滕发生碰撞导致腿部受伤,梅西在比赛第75分钟便被波切蒂诺换下。

巴黎官方随后宣布梅西左膝骨挫伤,梅西也因此错过了与梅斯的比赛,接下来与蒙彼利埃的比赛他也能休战。

加盟大巴黎之后,梅西已经代表球队踢了三场比赛,目前还没有收获进球。

除了梅西之外,大巴黎还公布了另外两位核心维拉蒂和拉莫斯的最新情况。维拉蒂根据伤势恢复进展,即将加入小组训练。拉莫斯则继续进行个人训练,前皇马队长有望在10月3日联赛出场,参加大巴黎与雷恩的比赛。

## 柏林马拉松重启 2.5万人参赛

**据新华社电** 2021柏林马拉松赛事组委会9月24日召开新闻发布会称,本次赛事将有约2.5万名选手参加,较2019年大幅“缩编”,90%的参赛者完整接种新冠疫苗或已康复。

2021柏林马拉松赛事活动包括25日的轮滑赛(约2800人参赛)、马拉松产业博览会以及26日的正赛。2020年赛事因新冠疫情历史上首次取消,2019年柏林马拉松参赛选手数量是历史最高的46983人,其中约4.4万人完成比赛。

赛事组委会负责人尤尔根·洛克说:“我们还没办法一下恢复到疫情前的水平,但想向世界证明,在疫情中办比赛是可能的,我们可以有所作为。我感觉全世界跑圈都在看着我们。”

据洛克介绍,90%的参赛者已经完整接种疫苗或从感染中康复。未接种疫苗的参赛者以及赛事工作人员(包括媒体记者)必须在开赛前48小时内做核酸检测,检测结果阴性才能参与赛事。

## 梁锐基赢得马术个人障碍赛冠军

弥补东京奥运未出场遗憾

**新快报讯** 特派西安记者高京报道 昨日,第十四届全运会马术障碍赛个人决赛在西咸新区秦汉新城马术比赛场地落幕,广东选手梁锐基击败众多劲敌实现卫冕,弥补了在东京奥运没有出场的遗憾。浙江选手包揽亚军和季军。

据悉,本次的比赛路线包含12道障碍、15次跳跃,障碍高度为1.45米-1.60米,全长520米。规定时间为84秒的路线,所有人马组合需按照每分钟375米的行进速度完成比赛。赛事的难度达到奥运会级别。

首轮比赛,卫冕冠军梁锐基与他的马

匹蓝露娜凭借着稳定和流畅发挥,以81.55秒的成绩通过终点线,成为全场首对零罚分完赛的组合。第二轮比赛梁锐基压轴出场,虽然比赛前段打落两个路障,但最终还是以8分的总罚分夺得冠军。

“第二轮马有点累,我自己稍稍有点急,但我知道打掉两杆也能夺冠,中间把心态调整了回来。备战奥运回来与马合练没几天,只参加了一次比赛,有这个成绩很好了。”梁锐基说。

不久前的东京奥运会,由于人马磨合时间不够,梁锐基未能出现在中国队的出场名单当中。这枚全运会的金牌,在一定程度上弥补了此前的遗憾。

对于未来,梁锐基说:“首先是明年的亚运会,也希望下届全运会主场作战时能有好成绩。”

昨天的比赛,广东老将李振强获得第12名,这名53岁的选手表示,希望自己能坚持到下届全运会,并在家门口拿到金牌。

本届全运会,广东马术队共夺得3枚金牌,教练员罗东斌表示:“所有参赛的运动员都非常努力,队伍也完成了赛前的任务。马术这个项目上,各省的水平都提升得很快,我们回去后会好好总结。下届全运会在大湾区举办,我们要继续保持进步,力争取得更好成绩。”



■ 新华社发